

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Guantes desechables de nitrilo 'Sensitive'

Descripción : Sin polvo, no estériles. Mayor sensibilidad y mejor tacto que los guantes de nitrilo normal. Con las ventajas del guante de nitrilo pero a un precio más competitivo. 100% libres de proteínas de látex. Ambidextros. AQL 1,5. Cumplen con la directiva EU 2016/425 y las normas EN 420 y EN 374 1/5



El producto es conforme a las especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe



Producto apto para uso alimentario



Producto disponible tanto en formato estándar como en formato 'pack ahorro'

DATOS TÉCNICOS

referencia	tipo	unidades por ref.
GLOS-0XS-100	sin polvo, talla XS (5-6)	100
GLOS-00S-100	sin polvo, talla S (6-7)	100
GLOS-00M-100	sin polvo, talla M (7-8)	100
GLOS-00L-100	sin polvo, talla L (8-9)	100
GLOS-0XL-100	sin polvo, talla XL (9-10)	100
GLOS-0XS-1K0	sin polvo, talla XS (5-6)	10 x 100
GLOS-00S-1K0	sin polvo, talla S (6-7)	10 x 100
GLOS-00M-1K0	sin polvo, talla M (7-8)	10 x 100
GLOS-00L-1K0	sin polvo, talla L (8-9)	10 x 100
GLOS-0XL-1K0	sin polvo, talla XL (9-10)	10 x 100

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GLOS-0XS-100	1,32	0,395	39262000	08434868087668
GLOS-00S-100	1,32	0,38	39262000	08434868025257
GLOS-00M-100	1,32	0,38	39262000	08434868025240
GLOS-00L-100	1,32	0,425	39262000	08434868025233
GLOS-0XL-100	1,35	0,46	39262000	08434868025264
GLOS-0XS-1K0	13,2	5	39262000	18434868087665
GLOS-00S-1K0	13,2	5	39262000	18434868025254
GLOS-00M-1K0	13,2	5	39262000	18434868025247
GLOS-00L-1K0	13,2	5	39262000	18434868025230
GLOS-0XL-1K0	13,2	5	39262000	18434868025261

FOTO DEL PRODUCTO



OTROS DATOS TÉCNICOS

Talla	Peso (G)	Largo	Ancho	Dedo	Grosor (mm ± 0.03)	
					Palma	Puño
	+/- 0.3 gr	(mm ± 5)	(mm ± 2)			
XL	4.1	240	115	0,10	0,06	0,05
L	3.8	240	105	0,10	0,06	0,05
M	3.5	240	94	0,10	0,06	0,05
S	3.3	240	84	0,10	0,06	0,05
XS	3.0	240	75	0,10	0,06	0.05

GENERAL INFORMATION**Product name :** Nitrile disposable gloves 'Sensitive'

Description : Powder-free, non sterile. More sensitive to touch than usual nitrile gloves. With the advantages of nitrile gloves at a more competitive price. 100% latex protein free. Ambidextrous. AQL 1,5. According to EU 2016/425, EN 420, and EN 374 1/5 standards



Complies with the specifications defined in the European directive



Food-grade product



Available in standard size and economy size

TECHNICAL DATA

reference	type	pcs/pack
GLOS-0XS-100	powder free, XS (5-6) size	100
GLOS-00S-100	powder free, S (6-7) size	100
GLOS-00M-100	powder free, M (7-8) size	100
GLOS-00L-100	powder free, L (8-9) size	100
GLOS-0XL-100	powder free, XL (9-10) size	100
GLOS-0XS-1K0	powder free, XS (5-6) size	10 x 100
GLOS-00S-1K0	powder free, S (6-7) size	10 x 100
GLOS-00M-1K0	powder free, M (7-8) size	10 x 100
GLOS-00L-1K0	powder free, L (8-9) size	10 x 100
GLOS-0XL-1K0	powder free, XL (9-10) size	10 x 100

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GLOS-0XS-100	1,32	0,395	39262000	08434868087668
GLOS-00S-100	1,32	0,38	39262000	08434868025257
GLOS-00M-100	1,32	0,38	39262000	08434868025240
GLOS-00L-100	1,32	0,425	39262000	08434868025233
GLOS-0XL-100	1,35	0,46	39262000	08434868025264
GLOS-0XS-1K0	13,2	5	39262000	18434868087665
GLOS-00S-1K0	13,2	5	39262000	18434868025254
GLOS-00M-1K0	13,2	5	39262000	18434868025247
GLOS-00L-1K0	13,2	5	39262000	18434868025230
GLOS-0XL-1K0	13,2	5	39262000	18434868025261

PRODUCT PHOTO



MORE TECHNICAL DATA

Size	Weight (G)	Lenght	Widht	Thickness (mm ± 0.03)			
				Fingertip	Palm	Cuff	
	+/- 0.3 gr	(mm ± 5)	(mm ± 2)				
XL	4,1	240	115	0,10	0,06	0,05	
L	3,8	240	105	0,10	0,06	0,05	
M	3,5	240	94	0,10	0,06	0,05	
S	3,3	240	84	0,10	0,06	0,05	
XS	3,0	240	75	0,10	0,6	0,05	

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Gant nitrile à usage unique 'Sensitive'**Description :** Non poudré, non stérile. Plus grande sensibilité et meilleur toucher que les gants en nitrile normal. Avec les avantages du gant en nitrile mais à un prix plus compétitif. 100% sans protéine de latex. Ambidextre. AQL 1,5. Conforme à la directive EU 2016/425 et normes EN 420 et EN 374 1/5

Conforme aux spécifications définies dans la directive européenne



Apte à un usage alimentaire



Disponible à la fois au format standard et au format 'pack économie'

DONNÉES TECHNIQUES

référence	type	unités par ref.
GLOS-0XS-100	non poudré, taille XS (5-6)	100
GLOS-00S-100	non poudré, taille S (6-7)	100
GLOS-00M-100	non poudré, taille M (7-8)	100
GLOS-00L-100	non poudré, taille L (8-9)	100
GLOS-0XL-100	non poudré, taille XL (9-10)	100
GLOS-0XS-1K0	non poudré, taille XS (5-6)	10 x 100
GLOS-00S-1K0	non poudré, taille S (6-7)	10 x 100
GLOS-00M-1K0	non poudré, taille M (7-8)	10 x 100
GLOS-00L-1K0	non poudré, taille L (8-9)	10 x 100
GLOS-0XL-1K0	non poudré, taille XL (9-10)	10 x 100

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GLOS-0XS-100	1,32	0,395	39262000	08434868087668
GLOS-00S-100	1,32	0,38	39262000	08434868025257
GLOS-00M-100	1,32	0,38	39262000	08434868025240
GLOS-00L-100	1,32	0,425	39262000	08434868025233
GLOS-0XL-100	1,35	0,46	39262000	08434868025264
GLOS-0XS-1K0	13,2	5	39262000	18434868087665
GLOS-00S-1K0	13,2	5	39262000	18434868025254
GLOS-00M-1K0	13,2	5	39262000	18434868025247
GLOS-00L-1K0	13,2	5	39262000	18434868025230
GLOS-0XL-1K0	13,2	5	39262000	18434868025261

PHOTO PRODUIT



MORE TECHNICAL DATA

Taille	Poids (G)	Longueur	Largeur	Épaisseur (mm $\pm$ 0.03)			
				Doigt	Paume	Poignet	
	$\pm$ 0.3 gr	(mm $\pm$ 5)	(mm $\pm$ 2)				
XL	4,1	240	115	0,10	0,06	0,05	
L	3,8	240	105	0,10	0,06	0,05	
M	3,5	240	94	0,10	0,06	0,05	
S	3,3	240	84	0,10	0,06	0,05	
XS	3,0	240	75	0,10	0,06	0,05	

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Guanti monouso in nitrile "Sensitive"**Descrizione :** Senza polvere, non sterili. Maggiore sensibilità al tatto rispetto ai normali guanti in nitrile. Stessi vantaggi di un guanto in nitrile ma a un prezzo più competitivo. 100% privi di proteine del lattice. Ambidestri. AQL 1,5. Conformi a EU 2016/425 e a EN 420 e EN 374 1/5

Conforme alle specifiche definite nella direttiva europea



Adatto per uso alimentare



Disponibile sia in formato standard che in confezione risparmio

DATI TECNICI

referenza	tipo	unità per ref.
GLOS-0XS-100	senza polvere, taglia XS (5-6)	100
GLOS-00S-100	senza polvere, taglia S (6-7)	100
GLOS-00M-100	senza polvere, taglia M (7-8)	100
GLOS-00L-100	senza polvere, taglia L (8-9)	100
GLOS-0XL-100	senza polvere, taglia (9-10)	100
GLOS-0XS-1K0	senza polvere, taglia XS (5-6)	10 x 100
GLOS-00S-1K0	senza polvere, taglia S (6-7)	10 x 100
GLOS-00M-1K0	senza polvere, taglia M (7-8)	10 x 100
GLOS-00L-1K0	senza polvere, taglia L (8-9)	10 x 100
GLOS-0XL-1K0	senza polvere, taglia (9-10)	10 x 100

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GLOS-0XS-100	1,32	0,395	39262000	08434868087668
GLOS-00S-100	1,32	0,38	39262000	08434868025257
GLOS-00M-100	1,32	0,38	39262000	08434868025240
GLOS-00L-100	1,32	0,425	39262000	08434868025233
GLOS-0XL-100	1,35	0,46	39262000	08434868025264
GLOS-0XS-1K0	13,2	5	39262000	18434868087665
GLOS-00S-1K0	13,2	5	39262000	18434868025254
GLOS-00M-1K0	13,2	5	39262000	18434868025247
GLOS-00L-1K0	13,2	5	39262000	18434868025230
GLOS-0XL-1K0	13,2	5	39262000	18434868025261

FOTO DEL PRODOTTO



PIÙ DATI TECNICI

Taglia	Peso(G)	Lunghezza	Larghezza	Spessore (mm $\pm$ 0.03)		
				Dito	Palmo	Polsino
	$\pm$ 0.3 gr	(mm $\pm$ 5)	(mm $\pm$ 2)			
XL	4,1	240	115	0,10	0,06	0,05
L	3,8	240	105	0,10	0,06	0,05
M	3,5	240	94	0,10	0,06	0,05
S	3,3	240	84	0,10	0,06	0,05
XS	3,0	240	75	0,10	0,06	0,05

Revisiedatum: 28/03/2023

Ref. Doc.: PDS-639

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Nitril wegwerphandschoenen 'Sensitive'

Beschrijving : Zonder poeder, niet steriel. Hogere gevoeligheid en beter aanvoelen dan normale nitrilhandschoenen. Met de voordelen van de nitrilhandschoenen, maar dan voor een scherpere prijs. 100% vrij van latexeiwitten. Tweehandig. AQL 1,5. Ze voldoen aan EU-richtlijn 2016/425 en normen EN 420 en EN 374 1/5



Product voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.



Geschikt voor levensmiddelen



Product beschikbaar in zowel standaard als voordeelpakket formaat

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	type	stuks per ref.
GLOS-0XS-100	poedervrij, maat XS (5-6)	100
GLOS-00S-100	poedervrij, maat S (6-7)	100
GLOS-00M-100	poedervrij, maat M (7-8)	100
GLOS-00L-100	poedervrij, maat L (8-9)	100
GLOS-0XL-100	poedervrij, maat XL (9-10)	100
GLOS-0XS-1K0	poedervrij, maat XS (5-6)	10 x 100
GLOS-00S-1K0	poedervrij, maat S (6-7)	10 x 100
GLOS-00M-1K0	poedervrij, maat M (7-8)	10 x 100
GLOS-00L-1K0	poedervrij, maat L (8-9)	10 x 100
GLOS-0XL-1K0	poedervrij, maat XL (9-10)	10 x 100

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GLOS-0XS-100	1,32	0,395	39262000	08434868087668
GLOS-00S-100	1,32	0,38	39262000	08434868025257
GLOS-00M-100	1,32	0,38	39262000	08434868025240
GLOS-00L-100	1,32	0,425	39262000	08434868025233
GLOS-0XL-100	1,35	0,46	39262000	08434868025264
GLOS-0XS-1K0	13,2	5	39262000	18434868087665
GLOS-00S-1K0	13,2	5	39262000	18434868025254
GLOS-00M-1K0	13,2	5	39262000	18434868025247
GLOS-00L-1K0	13,2	5	39262000	18434868025230
GLOS-0XL-1K0	13,2	5	39262000	18434868025261



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Einmalhandschuhe aus Nitril, Sensitive

Beschreibung : Puderfrei, unsteril. Größere Sensibilität und besseres Taktgefühl als bei normalen Nitrilhandschuhen. Mit den Vorteilen eines Nitrilhandschuhs, aber zu einem günstigeren Preis. Zu 100 % frei von Latexproteinen. Beidhändig verwendbar. AQL 1,5. Erfüllen die Richtlinie EU 2016/425 und die Verordnungen EN 420 und EN 374 1/5.



Erfüllt die in der europäischen Richtlinie definierten Spezifikationen



Lebensmittelkontaktmaterial



Erhältlich im Standardformat sowie im 'Vorteilspack'

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Typ	Stückzahl pro Artikel
GLOS-0XS-100	puderfrei, Größe XS (5-6)	100
GLOS-00S-100	puderfrei, Größe S (6-7)	100
GLOS-00M-100	puderfrei, Größe M (7-8)	100
GLOS-00L-100	puderfrei, Größe L (8-9)	100
GLOS-0XL-100	puderfrei, Größe XL (9-10)	100
GLOS-0XS-1K0	puderfrei, Größe XS (5-6)	10 x 100
GLOS-00S-1K0	puderfrei, Größe S (6-7)	10 x 100
GLOS-00M-1K0	puderfrei, Größe M (7-8)	10 x 100
GLOS-00L-1K0	puderfrei, Größe L (8-9)	10 x 100
GLOS-0XL-1K0	puderfrei, Größe XL (9-10)	10 x 100

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GLOS-0XS-100	1,32	0,395	39262000	08434868087668
GLOS-00S-100	1,32	0,38	39262000	08434868025257
GLOS-00M-100	1,32	0,38	39262000	08434868025240
GLOS-00L-100	1,32	0,425	39262000	08434868025233
GLOS-0XL-100	1,35	0,46	39262000	08434868025264
GLOS-0XS-1K0	13,2	5	39262000	18434868087665
GLOS-00S-1K0	13,2	5	39262000	18434868025254
GLOS-00M-1K0	13,2	5	39262000	18434868025247
GLOS-00L-1K0	13,2	5	39262000	18434868025230
GLOS-0XL-1K0	13,2	5	39262000	18434868025261

